
FACULDADE SUDAMÉRICA
AV. EUDALDO LESSA, 627 - Bairro POPULAR
Cataguases - MG - CEP: 36.774-552 - Tel: (32)3422-7879

E-Mail institucional: contato@sudamerica.edu.br

E-Mail secretaria geral: secretariageral@sudamerica.edu.br

RELATORIO DA AVALIAÇÃO COM GRÁFICO DE PIZZA
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 2023 DISCENTE

473 respostas

Pergunta: Como você avalia a iluminação ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 201 42,00 %
Ótimo 161 34,00 %
Péssimo 18 4,00 %
Regular 87 18,00 %
Sem Opinião 6 1,00 %

Pergunta: Como você avalia a climatização ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 136 29,00 %
Ótimo 77 16,00 %
Péssimo 115 24,00 %
Regular 134 28,00 %
Sem Opinião 11 2,00 %
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Pergunta: Como você avalia sua sala de aula ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 158 33,00 %
Ótimo 87 18,00 %
Péssimo 56 12,00 %
Regular 162 34,00 %
Sem Opinião 10 2,00 %

Pergunta: Como você avalia a cantina?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 142 30,00 %
Ótimo 73 15,00 %
Péssimo 81 17,00 %
Regular 154 33,00 %
Sem Opinião 23 5,00 %

Pergunta: Como você avalia a limpeza ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 164 35,00 %
Ótimo 147 31,00 %
Péssimo 51 11,00 %
Regular 105 22,00 %
Sem Opinião 6 1,00 %
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Pergunta: Como você avalia o Laboratório de Informática ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 174 37,00 %
Ótimo 87 18,00 %
Péssimo 20 4,00 %
Regular 99 21,00 %
Sem Opinião 93 20,00 %

Pergunta: Como você avalia o Auditório ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 197 42,00 %
Ótimo 191 40,00 %
Péssimo 6 1,00 %
Regular 67 14,00 %
Sem Opinião 12 3,00 %

Pergunta: Como você avalia os sanitários ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 153 32,00 %
Ótimo 94 20,00 %
Péssimo 81 17,00 %
Regular 135 29,00 %
Sem Opinião 10 2,00 %
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Pergunta: Como você avalia as cadeiras e mesa da sua sala ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 138 29,00 %
Ótimo 66 14,00 %
Péssimo 105 22,00 %
Regular 152 32,00 %
Sem Opinião 12 3,00 %

Pergunta: Como você avalia o quadro da sua sala ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 187 40,00 %
Ótimo 112 24,00 %
Péssimo 49 10,00 %
Regular 117 25,00 %
Sem Opinião 8 2,00 %

Pergunta: Como você avalia a infraestrutura em geral ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 185 39,00 %
Ótimo 75 16,00 %
Péssimo 36 8,00 %
Regular 169 36,00 %
Sem Opinião 8 2,00 %
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Pergunta: A Comissão Própria de Avaliação está constituída ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 166 35,00 %
Ótimo 81 17,00 %
Péssimo 25 5,00 %
Regular 123 26,00 %
Sem Opinião 78 16,00 %

Pergunta: Os resultados das avaliações são apresentados ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 164 35,00 %
Ótimo 100 21,00 %
Péssimo 56 12,00 %
Regular 131 28,00 %
Sem Opinião 22 5,00 %

Pergunta: Os resultados das avaliações são discutidos ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 170 36,00 %
Ótimo 114 24,00 %
Péssimo 37 8,00 %
Regular 127 27,00 %
Sem Opinião 25 5,00 %
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Pergunta: Foram realizadas melhorias a partir dos resultados ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 146 31,00 %
Ótimo 95 20,00 %
Péssimo 43 9,00 %
Regular 146 31,00 %
Sem Opinião 43 9,00 %

Pergunta: Como você avalia os mebros da CPA ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 152 32,00 %
Ótimo 79 17,00 %
Péssimo 22 5,00 %
Regular 121 26,00 %
Sem Opinião 99 21,00 %

Pergunta: Como você avalia a CPA em geral ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 154 33,00 %
Ótimo 82 17,00 %
Péssimo 20 4,00 %
Regular 123 26,00 %
Sem Opinião 94 20,00 %
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Pergunta: O ambiente virtual de aprendizagem é de fácil uso ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 118 25,00 %
Ótimo 69 15,00 %
Péssimo 129 27,00 %
Regular 137 29,00 %
Sem Opinião 20 4,00 %

Pergunta: O ambiente virtual de aprendizagem está sempre disponível ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 119 25,00 %
Ótimo 68 14,00 %
Péssimo 115 24,00 %
Regular 146 31,00 %
Sem Opinião 25 5,00 %

Pergunta: Avalie o sistema Siga ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 116 25,00 %
Ótimo 57 12,00 %
Péssimo 138 29,00 %
Regular 133 28,00 %
Sem Opinião 29 6,00 %

Activesoft Gestão Acadêmica



Pergunta: Avalie o sistema classroom ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 129 27,00 %
Ótimo 61 13,00 %
Péssimo 103 22,00 %
Regular 133 28,00 %
Sem Opinião 47 10,00 %

Pergunta: Avalie as plataformas digitais em geral ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 123 26,00 %
Ótimo 60 13,00 %
Péssimo 115 24,00 %
Regular 149 32,00 %
Sem Opinião 26 5,00 %

Pergunta: Como você avalia a Secretaria Acadêmica ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 120 25,00 %
Ótimo 70 15,00 %
Péssimo 108 23,00 %
Regular 158 33,00 %
Sem Opinião 17 4,00 %
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Pergunta: Como você avalia o setor Financeiro ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 117 25,00 %
Ótimo 78 16,00 %
Péssimo 98 21,00 %
Regular 150 32,00 %
Sem Opinião 30 6,00 %

Pergunta: Como voce avalia a setor da Tecnologia da Informação ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 178 38,00 %
Ótimo 128 27,00 %
Péssimo 26 5,00 %
Regular 119 25,00 %
Sem Opinião 22 5,00 %

Pergunta: Como voce avalia o Núcleo Pedagógico?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 182 38,00 %
Ótimo 122 26,00 %
Péssimo 24 5,00 %
Regular 99 21,00 %
Sem Opinião 46 10,00 %
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Pergunta: Como voce avalia a diretoria geral ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 173 37,00 %
Ótimo 135 29,00 %
Péssimo 28 6,00 %
Regular 112 24,00 %
Sem Opinião 25 5,00 %

Pergunta: Como você avalia a Gerencia admirativa?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 163 34,00 %
Ótimo 100 21,00 %
Péssimo 38 8,00 %
Regular 129 27,00 %
Sem Opinião 43 9,00 %

Pergunta: Como você avalia a Biblioteca ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 160 34,00 %
Ótimo 187 40,00 %
Péssimo 18 4,00 %
Regular 97 21,00 %
Sem Opinião 11 2,00 %
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Pergunta: Como você avalia a Recepção/atendimento telefónico ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 126 27,00 %
Ótimo 67 14,00 %
Péssimo 111 23,00 %
Regular 145 31,00 %
Sem Opinião 24 5,00 %

Pergunta: Como você avalia a Faculdade em geral ?
473 respostas

Resposta Quantidade Percentual
Bom 176 37,00 %
Ótimo 77 16,00 %
Péssimo 31 7,00 %
Regular 181 38,00 %
Sem Opinião 8 2,00 %
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